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Sequence
A játék célja, hogy 5 azonos színű korong összegyűljön vízszintesen, függőlegesen vagy átlósan (ezt hívják sequence-nek).

A játéktábla négy sarkában lévő korongokat mindegyik játékos felhasználhatja sequence létrehozásához, így emellett csak 4 azonos színű korong összegyűjtésére van szükség. A sarkokon lévő korongokat egyidejűleg több játékos (csapat) is felhasználhatja. 

Játékosok száma: 

2,3,4,6,8,9,10 vagy 12; 4 főtől csapatjáték, 3-nál több csapatot nem lehet létrehozni.
2 játékos vagy 2 csapat esetén a győzelemhez 2 sequence szükséges.
3 játékos vagy 3 csapat esetén a győzelemhez 1 sequence szükséges.

A játék menete: 

Minden játékos húz egy lapot a pakliból. A legalacsonyabb kártyát húzó oszt (az ász a legmagasabb lap). A jokereket vegyük ki a pakliból a játék kezdete előtt.
- 2 játékos esetén 7 lapot
- 3 játékos esetén 6 lapot
- 4 játékos esetén 6 lapot
- 6 játékos esetén 5 lapot
- 8 játékos esetén 4 lapo
- 9 játékos esetén 4 lapot
- 10 játékos esetén 3 lapot
- 12 játékos esetén 3 lapot

Az osztótól balra ülő játékos kezd. A kártyái közül kiválaszt egy lapot, felfelé fordítva leteszi az asztalra, és a korongjai közül letesz egyet a táblán a kártyának megfelelő helyre. Minden kártya kétszer szerepel a táblán, kivéve a királyokat. A játékos választhat a két hely közül, kivéve, ha már szerepel korong valamelyik kártyán. Miután letette a korongot, új lapot húzhat. Amennyiben a pakli újrakeverése miatt a kártyának megfelelő mindkét helyen van már korong, a játékos a lapot kicserélheti (halott kártya).
Ha a játékos nem cseréli ki a halott kártyáját, vagy nem húz új kártyát, mielőtt a következő játékos kártyát rak le az asztalra, elveszíti a csere illetve a húzás jogát, így kevesebb kártyával játszhat tovább.

8 király szerepel a pakliban. Ha valaki piros királyt tesz le, bárhová leteheti a táblán a korongját. Fekete király esetén a játékos az ellenfél korongjai közül vehet le egyet a tábláról. Kész sequence korongjaiból nem lehet elvenni.
Csapatjáték esetén a csapattagok nem beszélhetik meg, hogy hová tesznek korongot. Amennyiben valamelyik csapat megszegi ezt a szabályt, egy játékos minden csapattagtól húz egy kártyát, így kevesebb kártyával játszhatnak tovább.
Amennyiben a pakli elfogy a játék alatt, a játékosok által letett kártyákat kell újrakeverni.

Az a játékos vagy csapat nyer, akinek előbb sikerül (1 vagy 2) sequence-t kirakni. Ha a győzelemhez 2 sequence kell, és egy már megvan, a második eléréséhez fel lehet használni az első sequence korongjait, de nem lehet „folytatni” az elsőt (6 korong nem jelent 2 sequence-t).
A játék kellékei:

1 db tábla, 2 pakli (104 db) francia kártya, 135 db korong

