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Claudia Hely és Roman Pelek játéka

3-5 játékos, 10 éves kortól
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Tartalom
45 Bor Kártya

3 Üres Üveg Kártya

47 Pont zseton

A Játék célja
Minden játékos felajánlja a borait (amelyeket a kezében tart kártyaként) azért, hogy még értékesebb borokat szerezzen (minél több csillagosakat).  A játék során minden játékos maga előtt tornyozza fel a borosüvegeit piramis alakban a borospincéjében - minden csillagért egy pontot kap.  További bónusz pontokat lehet szerezni, ha ugyanabból a színből hármat is le tudunk tenni.
Az a játék nyertese, akinek sikerül a legértékesebb borospincét (piramist) felépíteni maga előtt, és a legtöbb pontot szerzi.
A Borosüvegek
Hét különböző fajtájú bor van; mindegyik különböző színnel jelölve.  A Dornfelder sárga, a Merlot vörös, a Zinfandel zöld, stb.
Minden fajta borból kilenc kártya van, ezeken belül három db. 1 csillagos üveg, három db. 2 csillagos, három db. 3 csillagos üveg.
A kártyák sarkán az üveg értéke is megtalálható (euróban).  Az euró értékek fontosak lesznek az aukció során.
A kártyákon az is látható, hogy hány csillagos (1-3) az üveg.  Ahány csillag van a boron, a játékos annyi pontot fog kapni érte, ha a borospincéjébe teszi a bort.
Az üres üvegeknek nincs csillag értékük, az euró értékük pedig 0.2.  A játékosok az üres üvegeket használhatják aukciókon és a borospincéjük felépítésénél egyaránt - de nem érnek egy pontot sem.
A második oldalon a kép mutatja a különböző borfajtákat és az üres üveget.

A borospince
A játék során minden játékosnak újra és újra kártyákat kell kijátszania a kezéből, és letenni a borospincéjébe piramis alakban.
A borospince alsó szintjén maximum 5 kártya lehet, a következőn maximum 4 kártya, aztán 3 kártya, 2 kártya és legfelül 1 kártya.
[A 2. oldal ábrája mutat egy teljes borospincét.]
Minden játékosnak a legalsó szinten kell elkezdenie.  Mihelyst a legalsó szinten legalább 2 kártyát van egymás mellett, a játékos elkezdheti a második szintet.  Ha már a második szinten is legalább 2 kártya van egymás mellett, a játékos elkezdheti a harmadik szintet, és így tovább.
Minden második, harmadik, negyedik és ötödik szinten lévő kártyát alulról kettőnek kell "megtámasztania".  Nem lehetnek lyukak az alsóbb szinteken.
[A 3. oldal ábrája mutat egy szabálytalan rést az alsó sorban, és egy nem odaillő üveget a harmadik sorban.]
Ha egyszer már üvegek lettek lerakva a borospincébe, azokat nem lehet többé visszavenni - ott kell maradniuk, ahová le lettek rakva.  Ezen kívül, egy borosüveget, amit már leraktál, nem takarhatsz le egy másikkal (üres üveggel sem).
Az üres üvegek ugyanúgy beépíthetőek a borospincébe, mint a normális borosüvegek - egyetlen különbséggel: az üres üveg később letakarható egy teli üveggel.  Természetesen, az üres üvegek sem mozdíthatóak.
[A 3. oldal ábrája mutat egy üres üveget az alsó sorban és egy borosüveggel letakart üres borosüveget.]
Ha egyik játékosnak a borospincéje megtelt, és nincs már üres üvege sem, amit letakarhat, a játékos elkezdehet ezek szerint a szabályok szerint egy új borospincét.
Épp emiatt a játékosoknak nem célszerű a borospincéjüket maguk előtt építeni, hanem az asztal szélén célszerű.
Előkészületek:
3 játékosnál a "Bordeaux" (lila) és "Dornfelder" (sárga) borokat ki kell venni a játékból.  4 játékosnál a "Chardonnay" (narancs) borokat kell kivenni a játékból.  A kivett kártyákat vissza lehet tenni a dobozba.
Az összes kártyát keverjük meg.  3 játékosnál ez 45 boros kártya plusz 3 üres üveg, 4 játékosnál 54 boros kártya plusz 3 üres üveg, 5 játékosnál mind a 66 kártya.
Minden játékos 5 lefordított kártyát kap, amit kézbe vesz.  A többi lap húzópakliként az asztal közepére kerül.  Leveszünk 4 kártyát a pakli tetejéről, és felfelé fordítva letesszük a pakli mellé - ezek a kártyák a bemutató kártyák.  A kezdőjátékost véletlenszerűen kiválasztjuk.
[A 4. oldal ábrája mutat felfordított bemutató kártyákat.]

A játék menete
A játék több körön át tart.  Egy játék kör négy fázisból áll, ezek pedig:
1. Licitáló kör, ahol a játékosok a kezükben tartott kártyákból licitálhatnak.
2. A borok kicserélése, ahol a játékosok kicserélik a felajánlottakat.
3. Kártyák kerülnek a boros pincékbe, és kiszámoljuk a pontokat.
4. Újratöltjük a bemutató kártyás paklit, és másik kezdőjátékost választunk.
1. A Licitáló kör
A kör óra járásának megfelelően megy.  Az aktuális kezdőjátékos kezd.  Amikor rákerül a sor, minden játékosnak vagy kártyákat kell felajánlania vagy passzolnia kell.  Ezután a következő játékos következik, akinek szintén fel kell ajánlani kártyákat, és így tovább. A felajánló kör akkor ér véget, ha mindenki passzol.
a) Kártya (vagy kártyák) felajánlása: A játékos a kezében tartott kártyákból egyet vagy többet felfelé fordítva letesz, és elmondja, mennyi a kártyák értéke Euróban.   A játékos felajánlott kártyáinak összesített értéke (euróban) eltérő kell, hogy legyen a többi játékos felajánlásától.  Két egyforma ajánlatot soha nem szabad tenni.
A játékosok többször is sorra kerülhetnek, és minden alkalommal tehetnek le plusz kártyákat felfelé fordítva.  A már letett kártyákat a játékosok nem vehetik vissza.  A játékos dönti el, mely kártyát (kártyákat) ajánlja fel; a kártyák többféle fajtájúak is lehetnek.
A játékosok olyan kártyákat is felajánlhatnak, amelyek értéke alacsonyabb a többi játékos felajánlásánál.  Az alálicitálás a játék lényeges taktikai eleme, amellyel meg lehet szerezni a többiek által felajánlott bizonyos kártyákat (lásd A bor kicserélése)
vagy

b) Passzolás: Passzolással a játékosok kimaradnak az aktuális licitáló körből.  Ilyenkor az asztalon hagyják az addig felajánlott kártyáikat, és várnak, amíg a többi játékos is passzol.  A licitálásba ilyenkor már nem lehet bekapcsolódni.
Megjegyzés: A játékosok közvetlenül a kártyák felajánlása előtt passzolhatnak.  Az a játékos, aki egyetlen kártyát sem ajánl fel passzolás előtt, két lefordított lapot húzhat a húzópakliból.  Kezébe veszi az alacsonyabb értékű (euró) lapot, a magasabb értékűt pedig lefordítva a húzópakli aljára rakja.  Ha a két húzott lap értéke egyforma, a játékos döntheti el, melyiket tartja meg, és melyiket rakja vissza a húzópakli aljára.
5. oldal: Gerd: 41 euró, Susi 43 euró, Mike 19,2 euró, Elke 7 euró
Példa: Mike a kezdőjátékos.  Letesz maga elé felfordítva egy sárga 5-öst és egy zöld 14-est, majd kimondja a végösszeget: "19 euró".  Elke egy zöld 7-est ajánl fel, és azt mondja: "7 euró".  Gerd egy sárga 12-est, és kék 9-est és egy piros 20-ast tesz le, és így szól: "41-et ajánlok"  Susi egy kék 23-ast tesz le, és "23-at" ajánl.  Mike a már felajánlott 19 eurós üvegéhez hozzáad egy üres üveget, és így szól: "19,2 eurót ajánlok".  Elke passzol.  Gerd is passzol.  Susi egy piros 20-as tesz a 23-asához, és azt mondja: 43-at ajánlok.  Mike passzol.  Susi is passzol, így véget ér a licit kör.
2. A borok kicserélése
Miután minden játékos passzolt, kicserélik a felajánlott kártyákat a kártyák értékének (euró) sorrendjében.  Az a játékos, aki a legmagasabb ajánlatot tette, megkapja az összes felfelé fordított bemutató kártyát az asztal közepéről. a második legmagasabb ajánlatot tett játékos megkapja a legmagasabb ajánlat összes kártyáját, a harmadik legmagasabb ajánlatot tett játékos megkapja a második legmagasabb ajánlat összes kártyáját stb. A játékosok a kapott kártyákat a kezükben tartják.  A legkisebb ajánlat kártyái a húzópakli mellé kerülnek a felfelé fordított bemutató kártyák helyére.
Példa: Susinak van a legmagasabb licitje, így ő kapja meg az asztal közepén lévő 4 felfordított bemutató kártyát.  Gerdnek van a második legmagasabb licitje, ő kapja meg a Susi által felajánlott két kártyát.  Mike a harmadik legmagasabb ajánlattal megkapja Gerd három kártyáját.  Elkének van a legalacsonyabb ajánlata, ezért  ő kapja Mike három kártyáját.  Elke kártyáját felfordítva az asztal közepére rakják a húzópakli mellé.  Mindenki a kezébe veszi a kapott kártyákat.
3. Kártyák kerülnek a borospincékbe, és kiszámoljuk a pontokat
Ha egy játékos kezében 6-nál több kártya van, le kell raknia kártyákat a borospincébe.  A játékos dönti el, hogy melyik kártyákat teszi le, és hány darabot.   Ezen kívül eldöntheti, milyen sorrendben és hova teszi az egyes kártyákat (feltéve, hogy követi a borospince építésének általános szabályait).  A játékosnak, miután kártyákat helyezett a borospincéjébe, legfeljebb 6 kártya lehet a kezében.
Az a játékos teszi le a kártyáit először, aki a legmagasabb ajánlatot tette, ezután a többiek az óramutató járásának megfelelően következnek.  Ha egy játékosnak legfeljebb 6 kártya van a kezében, nem kötelező kártyát tennie a borospincéjébe, de megteheti, ha szeretné.
A játékosok egyszerre egy kártyát tehetnek le.  A játékosok minden egyes lerakott kártyáért azonnal pontokat kapnak, és ennek megfelelően zsetonokat is.  Az a játékos, aki üres üveget tesz le, nem kap pontot.
A játékosok minden egyes kártyáért annyi pontot kapnak, amennyi csillag van a kártyán. 1 csillag = 1 pont, 2 csillag = 2 pont, 3 csillag = 3 pont
Ezen kívül a játékosok kaphatnak bónusz pontokat színhármasokért: ha egy színből három üvegjük van (4 bónusz pont), vagy ha 3 üvegjük van három különböző színből (1 bónusz pont).  Ezeknek a hármasoknak vagy egy vonalban kell lenniük (átlósan, illetve vízszintesen), vagy háromszöget kell alkotniuk.
7. oldal ábrák Átlós színhármas három egyforma üveggel 4 bónusz pontot ér, Egyenes színhármas 3 különböző üveggel 1 bónusz pontot ér, Háromszög színhármas 3 egyforma üveggel 4 bónusz pontot ér, Színhármas 3 különböző üveggel 1 bónusz pontot ér.
Példa: Susi kezében 7 kártya van. Úgy dönt, hogy négyet lerak a borospincéjébe.  Susi először a három csillagos lila üveget teszi le.  Ezért 3 pontot kap.  Másodikként a lila mellé lerak egy két csillagos zöld üveget, és két pontot kap érte.  A harmadik kártyát a második mellé rakja, és 1 pontot kap érte.  A negyedik kártyájával Susi elkezdi a második szint építését.  3 pontot kap a kártyán lévő három csillagért és kap 1 bónusz pontot is (ezzel a kártyával létrejön egy háromszög színhármas 3 különböző színű üveggel).
Susi összesen 10 pontot kap.
Egy kártya lerakásával egyszerre több színhármas is létrejöhet, így több bónusz pontot is lehet érte kapni.
8. oldal ábra: egy üveg lerakása bal oldalra a második szintre.
Példa: A kártya Elkéé, akinek már 7 kártyája van a borospincéjében.  Most hozzáad még egyet: a kék 16-osat (bal oldalon a második szinten).  Két pontot kap a két csillagért.  Ezen kívül kap 4 bónusz pontot a színhármasért (három egyforma üveg vízszintesen), valamint még egy pontot a háromszög színhármasért a bal oldalon (három különböző üveg).
Elke a letett kártyájával így összesen 7 pontot szerzett.
Megjegyzés: A könnyebb áttekinthetőség érdekében a játékosoknak érdemes a zsetonjaikat beváltani, ha megfelelő számú összegyűlik.
4. Újratöltjük a bemutató kártyákat, és másik kezdőjátékost választunk
Ha a felfordított bemutató pakliban 4-nél kevesebb kártya van a borok kicserélését követően, a bemutató paklit 4 lapra ki kell egészíteni a húzópakliból.  Ha a húzópakliban nincs elég kártya a bemutató pakli feltöltéséhez, a bemutató pakli kevesebb lappal működik.  A következő körben az lesz a kezdőjátékos, aki a legmagasabb licitet tette a borok kicserélése során.
A játék vége
Minden kört az előzőeknek megfelelően kell lejátszani.
Akkor kezdődik az utolsó kör, ha a felfordított bemutató pakli feltöltése után elfogynak a húzópakli lapjai.  Ebben a körben a borok kicserélése után a játékosok még lerakhatják az összes kézben tartott kártyájukat a borospincébe, és megkaphatják értük a megfelelő pontokat.
Az a játékos nyeri a játékot, akinek a legtöbb pontja van.
