Megastar / On Top

Szerző: Friedemann Friese
Fordította: Éles András (főként W: Eric Martin angol fordítása alapján, https://boardgamegeek.com/filepage/18356/megastardoc).
Játékosok száma: 2-5. Életkor: 10 felett. Játékidő: körülbelül 45 perc.
Tartalom
84 zenész kártya (zenészenként 12 egyforma), és 7 parádé kártya (zenészenként egy).
Játékötlet
Akár fiúbanda, hip-hop duó, vagy rockzenekar, a kedvenc sztárjaidat a népszerűségi listák élén szeretnéd látni. Minden játékos a kezében 5 kártyával kezd, és körönként egyet szerez. A lista, a paráde minden kiértékelésekor a zenészek feljebb vagy lejjebb kerülnek a korábbi helyükről. Amennyire csak lehetségs, gyűjtsd össze azokat a zenészeket, akik tarolnak! Minél magasabban végeznek, annál több pontot érnek azok, akik a kezedben maradtak. A legtöbb pontot elért játékos nyer.
Megjegyzés: a szólóművészek és bandák itt egyaránt “zenészeknek” vannak nevezve a játékszabályban. A most következő szabályok 4 játékos esetén értendők, a végén rátérünk, mik az eltérések 2-5 játékos esetén.
A játék előkészítése négy játékos esetén
Először is, válogassuk külön a zenész kártyákat (kék hátlap) a parádé kártyáktól (piros hátlap). Keverjük meg a zenész kártyákat, és véletlenszerűen dobjunk ki ötöt anélkül, hogy megnéznénk őket. Ezek nem vesznek részt a játékban. A többi zenész kártya egy pakliba, lefordítva, az asztal közepére kerül. Ezt nevezzük innentől húzópaklinak. Ezután a parádé kártyákat keverjük meg, majd egy függőleges sorba rakjuk őket úgy, hogy a rövidebbik élük legyen szomszédos. A legfelső kártya lesz az #1-es, az első a rangsorban, a legtávolabbi a #7-es. Ezután 11 zenész kártyát húzunk, és lerakjuk őket a parádé kártyáktól jobbra. Ezek alkotják a piacot. A parádé kártyáktól balra lévő terület a pool, ez kezdetben üres. Végül, minden játékos húz 5 zenész kártyát, és egyet lerak maga elé, lefordítva (nem megmutatva a többi játékosnak). A játékot az kezdi, akinek a legnagyobb CD gyűjteménye van otthon.

A játék menete
A játékosok az óramutató járásának megfelelően, egymás után következnek. A játékos a saját körében az alábbi négy dolgot hajtja végre, kötelezően, ebben a sorrendben:

1. Felfedi az előtte lévő, lefordított kártyát, és berakja a pool-ba (balra) a kártyán lévő zenésznek megfelelő parádé kártya mellé.

2. Húz egy kártyát a piacról (jobbról), és a kezébe veszi.

3. Felhúzza a húzópakli legfelső lapját és a kezébe veszi (nem mutatja meg).

4. Végül, lerak egy lapot a kezéből maga elé, lefordítva (nem mutatja meg).

Fontos! Ha a játékos vagy (1) éppen a harmadik zenészt rakja valamelyik színből a pool-ba, vagy (2) a piacról felhúzta az utolsó lapot, akkor a játék rövid időre félbeszakad, és még a következő játékos köre előtt a parádét kiértékeljük.

Parádé kiértékelése
Minden zenész annyit lép előre a rangsorban, ahány neki megfelelő zenész kártya van éppen a pool-ban. Először a legelső, #1 helyen lévő zenészt értékeljük. Mivel azonban ő már így is a csúcson van, a helyén marad. Ezután a #2 helyen lévő zenész elismerése következik, amennyiben van neki megfelelő zenész kártya a pool-ban. Így tovább, a #7-edik helyig. Valahányszor egy zenészt kiértékelünk, megnézzük, hány neki megfelelő zenész kártya van a pool-ban, és annyi helyet lép előre a rangsorban. Tehát ha nincs mellette kártya, a helyén marad, ha három is van, akkor hármat lép előtte. Mindig, amikor egy zenész előrébb lép, a többinek a sorrendje nem módosul.
Amikor egy adott zenészt mozgattunk, a neki megfelelő zenész kártyákat a pool-ból tegyük át a piacra.
(Példa az ábrákon az eredeti szabálykönyvben. Ideje kiértékelni, mert a harmadik fekete zenész is a pool-ba került. Mivel zöld kártya nincs a pool-ban, a zöld zenész a helyén marad, amúgy is ő az #1. A piros a két kártya miatt az élre tör (egy is elég lett volna neki), és a zöld lecsúszik a #2 helyre. Ezután a fekete kapja az elismerést, a három kártyával az élre tör, a zöld és a piros egy-egy helyet lecsúszik. A lila zenész kettőt lép felfelé, a sárga egyet, de vissza is csúszik azonnal, mivel a kék rögtön utána előre lép kettőt. A rózsaszín a helyén marad.)
A játék vége
Abban a körben ér véget a játék, amikor egy játékos felhúzza az utolsó lapot a húzópalkiból. Ekkor az ő köre még végrehajtódik. Ezt követően minden játékosnak 16 lapja kell, hogy legyen a kezében, plusz maga előtt egy lefordítva. Óramutató járásával megegyező irányban, a játékot befejező játékostól balra ülőtől kezdve mindenki a lefordított kártyáját felveszi és lerakja a pool-ba. Ez további kiértékeléseket eredményezhet. Miután a parádé elérte végső állapotát, a #1 rangú zenész öt pontot ér, a #2 négyet, a #3 hármat, a #4 kettőt, a #5 egyet, míg a #6 és #7 rangú zenészek nem érnek pontot. Minden játékos összeadja a kezében lévő zenészek után kapott pontokat, és az nyer, aki a legtöbb pontot szerezte.
Lapok elosztása 2-5 játékos esetén
Játékosok számának függvényében, bizonyos számú zenészt, illetve a bent maradt zenészeknek bizonyos számú lapját a játék elején ki kell zárni a játékból, és a húzópakli csak a maradék kártyákból épül fel.

· Két játékosnál: csak 5 zenészt használunk, és 15 kártyát kidobunk a játékból.

· Három játékosnál: csak 6 zenészt használunk, és 10 kártyát kidobunk a játékból.

· Négy játékosnál: mind a 7 zenészt használjuk, és 5 kártyát dobunk ki a játékból.

· Öt játékosnál: mind a 7 zenészt használjuk, és 3 kártyát dobunk ki a játékból. (Ekkor 16 helyett csak 13 kártya lesz a játék végén a játékosok kezében.)
Játékvariáns: másféle kiértékelés
Egy másik lehetőség, hogy először azokat a zenészeket értékeljük, akiknek pontosan egy kártyájuk van a pool-ban, majd azokat, akiknek pontosan kettő, végül azokat, akiknek három. Ha azonos számú kártya van két zenész mellett, akkor őket föntről lefelé vesszük sorra.
