Talat
A hármas ereje

A játék tartalma

· 3 játéktábla, mindegyiken két startvonal a játékosok színeiben

· 27 torony (mindhárom színből – szürkéből, feketéből és fehérből – 9)

Előkészületek

Minden játékos kap 9 tornyot a saját színében. A három játéktáblát rendezzük úgy háromszögbe, hogy mindenki kényelmesen elérje azt a két táblát, melyeken az ő startvonalai vannak. A legidősebb játékos kezdi a játékot. Ha egymás után több játékot is játszunk, mindig az előző játszma nyertese legyen az új kezdőjátékos. 

Megjegyzés: ha ketten játsszuk a játékot, akkor ugyanezek az alapszabályok vannak érvényben, kiegészítve a 6. oldalon lévő további szabályokkal. 

A játék menete

1. a tornyok felállítása

2. mozgás vagy foglyul ejtés

3. a játék vége

1. A tornyok felállítása

A játékosok felváltva felteszik egy-egy tornyukat a saját startvonaluk valamelyik mezőjére, míg az összes torony fel nem kerül. Amint az összes torony fent van, a játékosoknak még egy-egy szabad mezőjük marad a saját startvonalukon. 

Figyelem: egy mezőn csak egy torony állhat. El kell döntened, melyik tornyot melyik mezőre szeretnéd tenni. Amint egy torony felkerült, az az első fázisban, a tornyok felállítása során már nem mozdítható el a helyéről. 

2. Mozgás vagy foglyul ejtés

Mozgás

Amikor rákerül a sor, egy játékos előrébb mozgathatja egy tornyát egy mezővel. A torony léphet egyenes vonalban, de akár átlósan is. Nem állhat másik torony azon a mezőn, ahova a tornyunkkal lépünk. 

Figyelem: nem lehet passzolni, másik tornyot átugrani vagy hátrafelé lépni. 

Megjegyzés: mivel egy játékos egy körben csak egy tornyával léphet, ezért minden körben csak egy táblán játszhat. Emiatt nem is kötelező minden toronnyal elhagyni a startvonalat. Ha egy játékos egy tornyával belép egy ellenfele startvonalára, azzal a toronnyal már nem léphet többet. 

Foglyul ejtés

Ha egy torony egy olyan mezőn áll, mellyel szomszédos valamelyik ellenfél egy tornya – akár oldalról, akár előlről, akár átlósan –, akkor az ellenfél tornya foglyul ejthető, a következő feltételekkel:

1. Egy magasabb torony foglyul ejthet egy, nála pontosan egy szinttel alacsonyabb tornyot. A nagy tornyok foglyul ejthetik a közepes tornyokat, de a kicsiket nem. A közepes tornyok foglyul ejthetik a kis tornyokat. 

2. Ha két torony egyforma magas, akkor az a torony, amelyiknek több oldala van, foglyul ejthet minden olyan tornyot, amelynek kevesebb oldala van nála. Így a hatoldalú tornyok foglyul ejthetik a négy- és háromoldalú tornyokat, míg a négyoldalú tornyok foglyul ejthetik a háromoldalúakat. 

3. Ha két torony egyforma magas és ugyanannyi oldaluk van, akkor nem tudják foglyul ejteni egymást. 

4. A „Dávid és Góliát” szabály: a kis háromoldalú torony foglyul ejtheti a nagy hatoldalú tornyot!

Az első tulajdonság amit össze kell hasonlítani mindig a méret, ezután jön az oldalak száma. Ha egy tornyot foglyul ejtettek, az a foglyul ejtője elé kerül, az ő tornya pedig elfoglalja a levett torony helyét. 

1. ábra

A háromoldalú torony biztonságban van

2. ábra

A szürke torony foglyul ejthető

3. ábra

A fekete torony foglyul ejthető

4. ábra

A szürke torony foglyul ejthető

Figyelem: 

Az ellenfél tornyának foglyul ejtése nem kötelező. 

A saját tornyodat nem ejtheted foglyul. 

Az ellenfél startvonalán álló torony oldalirányba foglyul ejthető, illetve foglyul ejthet más tornyokat, ha azok mellé lépnek. 
3. A játék vége

1. ábra
A tábla „befagyott”. Az ellenfél tornyok elhaladtak egymás mellett. Az 1-es torony már nem ejtheti foglyul a 2-est. 
2. ábra

A tábla „befagyott”. A 2-es torony már nem ejtheti foglyul a 3-ast, mivel az túl messze van. A 3-as és a 4-es torony nem ejtheti foglyul az 1-est, mivel az két szinttel kisebb náluk. 

3. ábra

Az 1-es tornyot még elméletileg foglyul ejtheti a 2-es (a „Dávid és Góliát” szabály értelmében). Ahhoz hogy ez megtörténhessen, a 3-as toronynak a kiemelt területre kéne lépnie. Viszont ha az 1-es torony előrelép, a tábla „befagy”. 

A játék folyamán előállhat olyan helyzet, hogy több tornyot már nem lehet foglyul ejteni. Ez megtörténhet például akkor, ha az ellenfél tornyok már elhaladtak egymás mellett, vagy ha egy színből az összes tornyot foglyul ejtették már. 

Ha a játékosok észreveszik, hogy egy táblán már nem lehet több tornyot foglyul ejteni, akkor az a torony „befagyottnak” minősül. A „befagyott” táblákon a játék hátralévő részében a tornyok már nem mozoghatnak. Amint a második tábla is „befagy”, a játék véget ér.

Figyelem: ha egy táblán egy tornyot még elméletileg lehetséges foglyul ejteni, akkor azon a táblán a játékot folytatni kell akkor is, ha a foglyul ejtés nem hajtható végre egy lépésben. 

Értékelés

Minden foglyul ejtett torony, mérettől vagy oldalszámtól függetlenül 5 pontot ér. További három pontot ér minden olyan torony, amelyet sikerült bejuttatni valamelyik ellenfél startvonalára. A legtöbb pontot elérő játékos nyeri a játékot. Döntetlen esetén össze kell hasonlítani a tornyokat. A legértékesebb tornyot foglyul ejtő játékos nyer, kivéve ha ellenfele is foglyul ejtett egy ugyanilyen értékes tornyot. Ha az eredmény még mindig döntetlen, a játékosok megosztoznak a győzelmen. 

Talat két személyre

A játék a már ismertetett szabályok szerint zajlik, a következő változtatásokkal:

A tornyok felállítása
Először egy képzeletbeli harmadik játékos, a Zihin (arab szó, jelentése: Szellem) kerülnek fel a táblára. A két játékos felváltva tesz fel egyet-egyet Zihin tornyai közül a megfelelő színű startvonalra, míg 8 torony fel nem került. Zihin kilencedik tornya kikerül a játékból! Ezután a játékosok felváltva, egyesével felteszik a saját tornyaikat, az alapszabályok szerint. 
Mozgás és foglyul ejtés

A játékot az kezdi, aki az utolsó tornyot feltette. Ezután a játékosok felváltva kerülnek sorra. A mozgás és a foglyul ejtés szabályai ugyanazok, mint az alapjátékban. 

Körében minden játékos az alábbi lehetőségek közül választhat: 

· saját tornyával lép vagy ejt foglyot a Zihinnel közös táblán

· saját tornyával lép vagy ejt foglyot az ellenféllel közös táblán

· Zihin tornyával lép vagy ejt foglyot ellenfele és Zihin közös tábláján. 

Figyelem: 

A foglyul ejtett tornyok az elé a játékos elé kerülnek, aki foglyul ejtette őket, függetlenül attól, hogy ezt a saját vagy Zihin tornyával tette meg. 

Zihin tornyával nem ejthetjük foglyul a saját tornyunkat. 

Értékelés

Az értékelés ugyanúgy zajlik, mint a hagyományos játékban. További 3 pontot ér Zihin minden egyes tornya, melyet sikerült az ellenfél startvonalára juttatni. 

