Cash and Guns redesign
by Typpo (A Dapper Redesign), fordította: Aquir

A kibővített különleges képesség kártyák leírása

Még egy utolsó éjszaka a Földön:
Nem halhatsz meg. Átlagos esetben amikor egy játékos megkapja a harmadik sebesülésjelzőjét, azonnal kiesik a játékból – de te kemény gyerek vagy. Néhány pillanattal azután, hogy a tested földetért, te folytatásra készen magadhoz térsz a torzódon levő füstölgő lyukak ellenére. Ezután már annyi sérülést szedhetsz össze, amennyit csak akarsz, mégsem esel ki a játékból. Ellenben abban a pillanatban, amikor beszedted a harmadik sérülésjelződ, és felfeded az “Még egy utolsó éjszaka a Földön” kártyádat, az összes eddig megszerzett pénzed elveszted, melyet hozzá kell tenned az aktuális zsákmányhoz! Habár már nem fogsz tudni meghalni, de később is minden lövésnél kapsz egy sebesülésjelzőt, és kiesel az osztozkodásból abban a fordulóban.
A “Még egy utolsó éjszaka a Földön” kártya tulajdonosa valószínűleg kiugróan bátor lesz az első néhány körben, hogy a többi játékossal mielőbb elintéztesse magát, és minél kevesebb megszerzett pénzt bukjon a kártyájának felfedésekor. Ha a “Még egy utolsó éjszaka a Földön” játékosa túl későn kényszerül felfedni a kártyáját, már nagyon valószínűtlen, hogy pénzének elvesztése után sikerüljön visszanyernie a győzelemhez szükséges mennyiséget.

Járvány / Fertőzés:
Egész addig, amíg a Járvány kártya előtted van, nem nyerheted meg a játékot.
Amikor a Járvány előtted van, bármikor megpróbálhatod áthelyezni egy másik játékos elé képpel felfelé, amennyiben nem veszi észre. A Járvány egyfajta “forró krumpli dobáló” játék, és ahogy az események haladnak előre, egyre többen és többen veszik majd észre a fertőzést, ahogy az lassan járkál ide-oda közöttük. A játékosnak, aki a kezdésnél kapja a kártyát, meglesz az az előnye, hogy legelőször csak ő tud majd a fertőzés veszélyéről.
Kuss és Lőj:
Az a játékos, akire ráfogod a fegyvered a 2. fázisban, nem szólhat ezután egy szót sem a forduló hátralevő részében - ellenben kap egy szégyen jelzőt. Fizikai érintés szigorúan tilos, de egyéb provokációk, mint hülye arcok vágása, rokonok szidalmazása, vagy panaszok arról, milyen sűrűn bepisil stb., nyugodtan mehetnek. Ezt a kártyát még azelőtt kell felfedned, mielőtt célpontot választasz, hogy tudja mindenki, egyiküknek nemsokára csendben kell maradni. Ha a célpont mégis megszólal, kap egy szégyenjelölőt, de azután már bármennyit dumálhat, nem kap még több büntetést a körben.

A Jó:
A játék kezdetén fel kell fedned ezt a kártyát és ki kell választanod egy másik játékost. Ezután becsületbeli kötelességed lesz védeni azt a játékostársad. A játék legvégén, amennyiben mindkettőtök életben maradt, te kapsz 20.000 pénzt minden egyes sebesülésért amit szereztél. Végülis egy rendes testőr akkor teszi jól a dolgát, ha azért csak szerzett néhány sebesülést hű szövetségese védelmezése közben egy efféle vérfürdő alatt.
Habár a Jó akár 40.000 plusz pénzt is nyerhet így a végén, még nagyobb előny az, hogy lehet egy igaz szövetségese a játék folyamán.
Enyves Kezek:
Ha nálad van ez a kártya, szabadon lophatsz az aktuális zsákmányból. Az aktuális zsákmány alatt mindig azt a kupac pénzt értjük az asztal közepén, ami abban a körben elosztásra kerül. Ez azt jelenti, hogy nem lophatsz másik játékos összegyűjtött pénzéből, sem a még dobozban levő később kiosztásra kerülő pénzekből. Ha elkapnak, mivel egy másik játékos észreveszi, amikor éppen loptál, azonnal fel kell fedned ezt a kártyát és vissza kell tenned a zsákmányhoz az éppen ellopott pénzt. Emellett persze megtarthatod az összes régebben lopott pénzed, amit nem vettek észre. Persze miután felfedted a kártyád, valószínűleg a kompánia nagyobb része - biztos ami biztos alapon - addig nem nyugszik, amíg holtan fekve nem látnak a földön.
A Manipulatív:
Szabadon adhatsz vagy kaphatsz bankjegyeket bármelyik másik játékosnak ill. játékostól - feltételezve hogy mindketten egyetértetek vele. Ez a képesség remek lehetőséget ad piszkos megegyezésekre, szívességek kifizetésére (vagy kifizettetésére), ám a kártya nem kötelez téged semmire a megegyezés teljesítését illetően. Például ha elfogadsz valakitől egy 10000-est, hogy következő körben ne lőj rá, a pénz szabad akaratból történt átadása után nem vagy köteles teljesíteni a kérést.
Az Orosz:
Körönként egyszer egy rád célzó játékossal véletlenszerűen megcserélheted a lerakott Töltény kártyáitokat. Ehhez egyszerűen vedd fel mindkettőtök Töltény kártyáját, keverd meg őket anélkül, hogy megnézted volna, majd rakj vissza egyet-egyet mindkettőtök elé lefordítva. Ezután már nem nézheted meg a saját Töltényedet sem, így nem mindig előnyös a használata - de hát unalmas lenne az élet egy kis rizikó nélkül. Ezt a képességet még a visszavonulás fázis előtt kell használni, így minden játékosnak van még esélye meggondolni magát.
A Rossz:
Amikor sikeresen meglősz egy másik játékost, ő azonnal megkapja az összes Szégyen jelölődet! Amennyiben épp nincs egy Szégyen jelölőd sem, akkor a közösből kap egyet.
Az Elvtelen:
Amikor résztveszel egy zsákmány feletti osztozkodásban, és még maradt eloszthatatlan pénz a kör végén, elvehetsz belőle egy bankjegyet. Viszont dobd el ezt a kártyát azonnal, ha 20000-es bankjegyet vettél el!

Úri Geller:
Ha te és egy másik játékos egymásra mutattok a fegyvereitekkel, a kör végén, amennyiben nem vonultál vissza (és kaptál Szégyen jelölőt), a használt Töltény kártyádat visszaveheted a kezedbe – akkor is, ha végül meglőttek, vagy a másik játékos visszavonult. Egész addig, amíg a végén még játékban vagy, ilyen esetekben (ld. egymásra mutatás) visszakapod a kijátszott Töltény kártyád.

A Vér Díja:
Amikor meglőnek, jogosult vagy elvenni a lövő játékostól egy 5000-es vagy 10000-es bankjegyet. Tehát ha egy másik játékos megsebesít, ellophatsz tőle egy kis pénzt, és hozzáadhatod a tiedhez. Ellenben a harmadik lövéstől te is meghalsz, így akkor már nem használható ez a képesség.
A Pacifista:
Ha a játék végéig senki nem halt meg, te nyered a játékot minden egyébtől függetlenül. Ne is számolgass pénzeket, mivel a béke megfizethetetlen, amit nem pótolhat semekkora pénzmennyiség. Ha viszont bármilyen más ok vesztésre kényszerít, te sem nyerhetsz – pl. ha a Járvány kártya előtted van, vesztesz mielőtt nyerhetnél.

A Számító:
Körönként egyszer bármikor megnézhetsz egy képpel lefordított kártyát. Nem használhatod a képességed a Spicli megnézésére, ha az adott variánst játsszátok. Ha viszont egy Töltény kártyát nézel meg, azonnal kapsz egy Szégyen jelölőt.


A Csúf:
Az összes (ellenfél és saját) Gyorslövés kártyát úgy kezeled, mintha sima Lövés kártya lenne (azaz mindig visszalőhetsz). Ez felülírja a Sólyomszemet (ami egy játékosnak azt a képességet adja, hogy minden Lövés kártyáját Gyorslövésként kezel).
A Zsaru variáns használata ebben a változatban



A Spicli és a Hatóság:
Ez a változat gyakorlatilag az eredeti játék Beépült zsaru variánsával egyezik meg, csak kevesebb kártyával. A szerepkártyák osztásakor az egyik játékos titokban megkapja a Spicli kártyát, majd az összes játékos becsukja a szemét, hogy azalatt a Spicli elrejthesse vagy visszatehesse a kártyát az asztalra, és húzzon helyette egy rendes szerepkártyát. Ezután minden kör legvégén az összes játékos becsukja a szemét, ezalatt a Spicli, ha állva maradt, elvehet egy jelzőt a Hatóság lapról. Ha a Hatóság lapjáról a 6. kör végéig eltűnt minden jelző, a Hatóságokat értesítették, és ha a Spicli életben marad a végéig, ő nyeri a játékot minden egyébtől függetlenül. Viszont miután a Hatóságot értesítették, a Spicli már csak egyszer vonulhat vissza, vagy elveszti a játékot.
Ennek az apró módosításnak az egyetlen problémája, hogy a Spiclinek becsületesen kell játszania, amikor a többiek becsukják a szemüket. Igaz, általában elég könnyű nyomon követni, mely játékosok maradtak talpon, amikor éppen változott a jelölők száma a Hatóság kártyán, és ez ezen kívül is minden nem spicli játékos közös érdeke.
A kártyákra nyomtatott szövegek
(név és rövid leírás a kártyán)


A VÉR DÍJA
AMIKOR MEGLŐNEK, DE MÉG NEM HALTÁL BELE, AZ EZT OKOZÓ JÁTÉKOSTÓL ELVEHETSZ EGY 5000-ES VAGY 10000-ES BANKJEGYET
SÓLYOMSZEM
AZ ÖSSZES LÖVÉSKÁRTYÁD GYORSLÖVÉSNEK SZÁMÍT
RINOCÉROSZBŐRŰ
HA EGY KÖRBEN TÖBB LÖVÉS IS ÉR, NEM KAPSZ EGY SEBESÜLÉST SEM
NEM IS FÁJ AZ!
DOBD EL EZT A KÁRTYÁT, ÉS ÍGY AKKOR IS RÉSZT VEHETSZ AZ OSZTOZKODÁSBAN, HA ELŐTTE VISSZAVONULTÁL VAGY MEGLŐTTEK
MÉG EGY UTOLSÓ ÉJJEL A FÖLDÖN
SOSEM HALHATSZ MEG
AMIKOR MEGKAPOD A HARMADIK SEBESÜLÉST, FEDD FEL EZT A KÁRTYÁT ÉS TEDD AZ ÖSSZES PÉNZED A ZSÁKMÁNYHOZ
JÁRVÁNY
NEM NYERHETED MEG A JÁTÉKOT, AMÍG EZ A KÁRTYA ELŐTTED VAN
ÁTRAKHATOD MÁSIK JÁTÉKOS ELÉ A KÁRTYÁT KÉPPEL FELFELÉ, HA AZ NEM VESZI ÉSZRE
KUSS ÉS LŐJ
A CÉLPONTVÁLASZTÁS FÁZIS ELŐTT KELL FELFEDNED EZT A KÁRTYÁT
A CÉLPONTOD NEM BESZÉLHET A KÖR HÁTRALEVŐ RÉSZÉBEN, VAGY KAP EGY SZÉGYENJELÖLŐT
HAT LÁB MÉLYEN
A JÁTÉK VÉGÉN FEDD FEL EZT A LAPOT, EKKOR 10.000 PÉNZT KAPSZ MINDEN HALOTT JÁTÉKOS UTÁN
NEM A MÉRET SZÁMÍT
A FLINTÁDDAL CÉLOZHATSZ KÉT JÁTÉKOS KÖZÉ IS
HA ÍGY TESZEL, DOBJ FEL EGY-EGY ÉRMÉT MINDKÉT JÁTÉKOSRA
FEJ: TALÁLAT, ÍRÁS: MELLÉ
ENYVES KEZEK
LOPHATSZ A ZSÁKMÁNYBÓL, AMÍG ÉSZRE NEM VESZNEK
HA ELKAPTAK, FEDD FEL ÉS DOBD EL EZT A KÁRTYÁT
AZ ADDIG ÉSZREVÉTLENÜL ELLOPOTT PÉNZEKET MEGTARTHATOD
ROHADT GYÁVA
MINDEN SZÉGYENJELÖLŐD 5000 PÉNZT ÉR A VÉGÉN
A MANIPULATÍV
SZABADON ADHATSZ MÁSOKNAK ÉS KAPHATSZ MÁSOKTÓL PÉNZEKET, AMENNYIBEN MINDKETTEN MEGEGYEZTEK BENNE
AZ OROSZ
KÖRÖNKÉNT EGYSZER HA EGY MÁSIK JÁTÉKOS MEGCÉLZOTT, MEGKEVERHETED ÉS VÉLETLENSZERŰEN VISSZARAKHATOD KETTŐTÖK TÖLTÉNYKÁRTYÁJÁT
A ROSSZ
AMIKOR RÁLŐSZ EGY MÁSIK JÁTÉKOSRA, AZ MEGKAPJA AZ ÖSSZES SZÉGYENJELÖLŐD, VAGY HA NINCS, KAP EGYET A KÖZÖSBŐL
A SZÁMÍTÓ
KÖRÖNKÉNT EGYSZER BÁRMIKOR MEGNÉZHETSZ EGY KÉPPEL LEFORDÍTOTT KÁRTYÁT
HA TÖLTÉNYKÁRTYÁT NÉZEL MEG, KAPSZ EGY SZÉGYENJELÖLŐT
A DÖRZSÖLT
A CÉLPONTVÁLASZTÁS UTÁN IS KIVÁLASZTHATOD A TÖLTÉNYKÁRTYÁD
A JÓ
AZ ELEJÉN FEDD FEL EZT A KÁRTYÁT ÉS JELÖLJ KI EGY MÁSIK JÁTÉKOST
HA MINDKETTEN ÉLETBEN VAGYTOK A JÁTÉK VÉGÉN, SAJÁT SEBESÜLÉSJELZŐNKÉNT 20000 PÉNZT KAPSZ
AZ ŐRÜLT
FEDD FEL EZT A KÁRTYÁT BÁRMELYIK KÖRBEN A CÉLPONTVÁLASZTÁS ELŐTT
LEGKÖZELEBB, AMIKOR MEGLŐNEK, DOBD EL EZT A KÁRTYÁT
MINDENKI, AKI EKKOR MÉG ÁLL, KAP EGY LÖVÉST
A KÖLYÖK
AZUTÁN VÁLASZTHATSZ CÉLPONTOT, MIUTÁN MINDENKI MÁS MEGTETTE
AZ ELVTELEN
AMIKOR RÉSZT VESZEL AZ OSZTOZKODÁSBAN, ÉS VAN MARADÉK PÉNZ, ELVEHETSZ BELŐLE EGY BANKJEGYET
HA 20000-ES PÉNZT VESZEL EL, DOBD EL EZT A KÁRTYÁT
A PACIFISTA
MEGNYERED A JÁTÉKOT, HA MINDENKI ÉLETBEN MARADT A VÉGÉIG
ÚRI GELLER
AMIKOR TE ÉS EGY MÁSIK JÁTÉKOS EGYMÁST CÉLOZZÁTOK, MEGTARTHATOD A TÖLTÉNYKÁRTYÁDAT A KÖR VÉGÉN, HA NEM VONULTÁL VISSZA
A SPECIALISTA
DOBD EL EZT A KÁRTYÁT, AMIKOR GYORSLÖVÉST HASZNÁLTÁL
EKKOR ELDOBHATOD EGY TETSZŐLEGES TÖLTÉNYKÁRTYÁD, HOGY VISSZAVEDD A GYORSLÖVÉSKÁRTYÁD
A CSÚF
AMIKOR GYORSLÖVÉSSEL LŐNEK MEG, KEZELD ÚGY, MINTHA SIMA LÖVÉS LETT VOLNA
A MEGTÖRHETETLEN
DOBD EL EZT A KÁRTYÁT ÉS FIGYELMEN KÍVÜL HAGYHATSZ EGY SEBESÜLÉST
ÚGYSINCS TÖBBÉ SZÜKSÉGED RÁ
AMIKOR MEGHAL EGY MÁSIK JÁTÉKOS, ELDOBHATOD EZT A KÁRTYÁT
HA ÍGY TESZEL, VEDD FEL A PISZTOLYÁT ÉS A MARADÉK TÖLTÉNYKÁRTYÁIT
EZUTÁN MINDIG KÉT CÉLPONTOT VÁLASZTASZ KÉT KÜLÖN TÖLTÉNNYEL
A SPICLI
FELKÉSZÜLÉS:
TEDD A HATÓSÁG KÁRTYÁT AZ ASZTAL KÖZEPÉRE 3 JELZŐVEL
6-OS FÁZISBAN:
HA ÁLL MÉG A SPICLI JÁTÉKOSA, Ő EKKOR TITOKBAN LEVEHET EGY JELZŐT A HATÓSÁGRÓL
A SPICLI NYER, HA A HATÓSÁGON NINCS JELZŐ A 7. KÖR ELŐTT, DE EZUTÁN MÁR CSAK EGYSZER VONULHAT VISSZA
A HATÓSÁG
FELKÉSZÜLÉS:
A SZEREPKÁRTYÁKBA KEVERD BELE A SPICLIT, ÉS ÚGY OSSZATOK SZEREPEKET
EZUTÁN MINDENKI CSUKJA BE A SZEMÉT, ÉS SZÁMOLJON 10-IG
A SPICLI TULAJDONOSA HÚZZON HELYETTE EGY MÁSIK SZEREPKÁRTYÁT
6-OS FÁZIS BAN:
MINDEN JÁTÉKOS CSUKJA BE A SZEMÉT, ÉS VALAKI SZÁMOLJON EL 10-IG
JÁTÉKSZABÁLYOK
MINDEN JÁTÉKOS MAGÁHOZ VESZ EGY FEGYVERT ÉS 8 TÖLTÉNYT
MINDEN KÖRBEN TEGYETEK KI 5 BANKJEGYET AZ ASZTALRA ZSÁKMÁNYNAK
1. MINDEN JÁTÉKOS TITOKBAN VÁLASZT EGY TÖLTÉNYKÁRTYÁT
2. HÁROMRA: MINDEN JÁTÉKOS EGYSZERRE RÁSZEGEZI A FEGYVERÉT EGY MÁSIK JÁTÉKOSRA
3. HÁROMRA: MINDEN JÁTÉKOS, AKI SZERETNE VISSZAVONULNI, EGYSZERRE LETESZI A FEGYVERÉT, ÉS KAP EGY SZÉGYENJELÖLŐT
4. TÖLTÉNYKÁRTYÁK FELFEDÉSE: ELŐSZÖR A GYORSLÖVÉS KÁRTYÁK JÖNNEK LÉTRE, ÉS CSAK AZUTÁN A SIMA LÖVÉSEK
BÁRKI, AKI BEKAPOTT EGY LÖVÉST, AZONNAL KAP EGY SEBESÜLÉSJELZŐT ÉS LETESZI A FEGYVERÉT
5. MINDEN ÁLLVA MARADT JÁTÉKOS OSZTOZIK A ZSÁKMÁNYON
MINDEN ELOSZTHATATLAN PÉNZ A ZSÁKMÁNYBAN MARAD
